年末年始の休業日・商品出荷に関するご案内

拝啓 師走の候、貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。

平素は格別のお引き立てをたまわり、厚く御礼申し上げます。

さて、早速ですが、年末年始の弊社休業日および商品出荷対応についてご案内申し上げます。 年末年始は大変混雑が予想されます。運送便の関係上、ご希望日に商品が届かない場合も ございますので、お早めのご注文をお待ちしております。

皆様のご多幸をお祈り致しますとともに、来年もお引き立ての程よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

	2023年12月						2024年1月				
日付	26 (火)	27 (水)	28 (木)	29 (金)	30 (±)	31 (日)	1 (月)	2 (火)	3 (水)	4 (木)	5 (金)
西濃運輸	*1	×	×	年末年始休業日							0
ヤマト運輸	0	0	*2 ■								0

- 〇印は発送可能日 ×印は発送がございません。
- *1 ▲ 地域によっては年内配送の受付を終了しております。その場合はヤマト運輸に振替させて頂きます。
- *2■ WEBご注文サイトよりご注文のお客様のみ発送とさせていただきます。 ヤマト運輸便は通常運賃と異なります。別途差額料金をいただきます。



弊社およびメーカー各社の年末年始休業により

通常納期から10日間前後多く掛かりますので

ご注文の際に予めご確認いただきます様お願い申し上げます。

納期・発送・商品ご注文後の追加変更等につきましては、下記までお問い合わせいただきます様お願い申し上げます。

お問い合わせ先

株式会社クリート

〒532-0002 大阪府大阪市淀川区東三国1-31-13

2 06-6395-2202